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Уважаемые налогоплательщики, обращаем Ваше внимание на реквизиты, используемые
при формировании платежных документов по представленным ниже кодам бюджетной
классификации (сокращенно КБК), если представленные виды регистрации Вы
оформляете в Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области.

      

    

    

ПОЛУЧАТЕЛЬ:

    

Управление федерального казначейства МФ РФ по Ростовской области
(Межрайонная ИФНС России №12 по Ростовской области ИНН 6155050005 КПП
615501001)

    

    

Cчет : 40101810400000010002 

    

Банк : ГРКЦ ГУ Банка России по Ростовской области 

    

БИК : 046015001

    

Код  ОКТМО ; 60740000 
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КБК: 182 108 07010 01 1000 110 - Государственная пошлина за государственную
регистрацию юридического лица - 4000руб,

    

КБК: 182 108 07010 01 1000 110 - Государственная пошлина за государственную
регистрацию изменений, вносимых в учредительные документы юридического лица -
800руб,

    

КБК: 182 108 07010 01 1000 110 - Государственная пошлина за государственную
регистрацию при  ликвидации юридического лица и другие юридически значимые
действия - 800руб,

    

КБК:   182   108  07030   01  1000  110 - Государственная пошлина за право
использования наименований «Россия», «Российская Федерация» и  образованных на
их основе слов и словосочетаний в наименованиях юридических лиц.

    

КБК: 182 108 07010 01 1000 110 - Государственная пошлина за государственную
регистрацию физического  лица в качестве индивидуального предпринимателя - 800руб,

    

КБК: 182 108 07010 01 1000 110 - Государственная пошлина за государственную
регистрацию прекращения деятельности ФЛ в качестве индивидуального
предпринимателя - 160руб,

    

Согласно п.7 ст. 5 Закона №2005-1 от 09.12.1991 «О государственной пошлине» от
уплаты государственной пошлины освобождаются
:

        
    -  органы гос. власти, органы местного самоуправления    
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    -  профессиональные союзы, объединения (ассоциации) профессиональных союзов,
первичные профсоюзные организации.     

    

    

Для гос.регистрации юридического лица необходимо:

    
    1. Заявление по форме Р11001    
    2. Оплата государственной госпошлины    
    3. Решение (протокол) о создании, утверждении      учредительных документов и о
назначении руководителя     
    4. Устав (Договор об учреждении) 2 экз.  

  

    

Отдел работы с налогоплательщиками

    

Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области

 3 / 3


